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令和３年白川町議会第１回定例会会議録（第１日）   

 

１．応招年月日 令和３年３月２日（火）午前１０時００分 白川町役場 議場 

２．本日の会議に付した事件 

日程第１  会議録署名者の指名 

日程第２  会期の決定 

日程第３  議員派遣について 

日程第４  議第１号 令和３年度白川町一般会計予算 

議第２号 令和３年度白川町国民健康保険特別会計予算 

議第３号 令和３年度白川町簡易水道特別会計予算 

議第４号 令和３年度白川町地域振興券交付事業特別会計予

算 

議第５号 令和３年度白川町介護保険特別会計予算 

議第６号 令和３年度白川町後期高齢者医療特別会計予算 

承第１号 専決処分した事件の承認について 

      令和２年度白川町一般会計補正予算（第７号） 

承第２号 専決処分した事件の承認について 

      令和２年度白川町地域振興券交付事業特別会計

補正予算（第３号） 

議第７号 白川町議会議員及び白川町長の選挙における選挙

運動の公費負担に関する条例について 

議第８号 白川町総合計画審議会条例の一部を改正する条例

について 

議第９号 白川町国民健康保険税条例の一部を改正する条例

について 

議第10号 白川町小学校及び中学校の設置等に関する条例及

び白川町学校給食共同調理場条例の一部を改正す

る条例について 

議第11号 白川町福祉医療費助成に関する条例の一部を改正

する条例について 

議第12号 白川町国民健康保険条例の一部を改正する条例に

ついて 

議第13号 白川町介護保険条例の一部を改正する条例につい

て 

議第14号 白川町後期高齢者医療に関する条例の一部を改正
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する条例について 

議第15号 白川町営住宅条例及び白川町営単独住宅の設置

及び管理に関する条例の一部を改正する条例につ

いて 

議第16号 公の施設の指定管理者の指定について 

議第17号 白川町第６次総合計画の策定について 

議第18号 財産の取得について（デジタル無線機） 

議第19号 財産の取得について（スクールバス） 

議第20号 令和２年度白川町一般会計補正予算（第８号） 

議第２１号 令和２年度白川町国民健康保険特別会計補正予算

（第２号） 

議第２２号 令和２年度簡易水道特別会計補正予算（第３号） 

議第２３号 令和２年度白川町地域振興券交付事業特別会計補

正予算（第４号） 

議第２４号 令和２年度白川町介護保険特別会計補正予算（第

３号） 

３．出 席 議 員 １番 服 部 圭 子君、 ２番 佐 伯 好 典君、 ３番 梅田みつよ君、 

４番 藤 井 宏 之君、 ５番 嶋 田 有 康君、 ６番 渡 邉 昌 俊君、 

７番 細 江 茂 樹君、 ８番 安 江 孝 弘君、 ９番 今 井 昌 平君 

４．欠 席 議 員 なし（全員出席） 

５．説明のために出席した者の職氏名 

町 長 横 家 敏 昭君、   副 町 長 佐 伯 正 貴君、 

教 育 長 鈴 村 雅 史君、   総務課長 安 江 章君、 

企画課長 長 尾 弘 巳君、   町民課長 藤 井 勝 則君、 

保健福祉課長 杉 山 哉 史君、   農林課長 三 宅 正 仁君、 

建設環境課長 藤 井 充 宏君、   教育課長 藤 井 寿 弘君、 

会計管理者 加 藤 博 史君 

６．職務のために出席した者 

事務局長 大 岩 裕 樹君、   書  記 川 上 真 理君、 

書  記 河 上 翔 哉君 

７．会議の経過 

        （議長 ９番 今井昌平君） 

○ 議  長  皆さん、おはようございます。第１回定例会に皆さんご出席ありがとうご

ざいます。いつも申し上げますけれどもコロナコロナの時代でございます。

岐阜県の方はちょっと落ち着いたということでございますけれど、ちょっ



３ 

と気を緩めるとまた元に戻る。大変県も警戒しているところでございます。

ワクチンもよその薬ですので難しいと思いますけれども、徐々にきますの

で、ちょっとのことで騒いだり、おかしいとマスコミが言えば相乗効果も

ありますが、私たちはゆっくり落ち着いて４月でも５月でもできるまで３

密など守ってワクチンを受けようと思っているところでございます。 

今定例会は令和３年度の予算ということでございます。財政が厳しいの

は当然でございます。効率的に審議してやっていかなければならないと思

っているところでございます。特に庁舎の問題、それから学校の統合、農

林業の振興、国もいろいろと予算を見ております。その内に徐々に人口が

少なくなって、うちの町ではなくなってしまうような懸念があるような状

態でございますけれども、役場の職員、町民の皆様、私たちも一生懸命頑

張って存続していきたいと思っているところでございます。今は正念場と

いうことで、議会の方もそういうことで十分協議をしながら頑張っていき

たいと思いますので、皆様よろしくお願い申し上げまして以上ごあいさつ

といたします。 

 なお、本日の会議は、ＣＣＮｅｔの録画及び広報担当職員による写真撮影

を許可しておりますので、ご承知おきください。  

○ 議  長  ただいまの出席議員は全員であります。よって会議は成立しました。 

○ 議  長  ただいまから令和３年白川町議会第１回定例会を開会します。 

 会議に先立ち、事務局長をして諸般の報告をさせます。事務局長。 

（事務局長 大岩裕樹君） 

○ 事務局長  令和２年１２月１８日、第４回定例会閉会以降の諸般の報告をした。 

 なお、令和２年１２月２５日、令和３年１月２５日、２月２５日に執行

されました、例月出納検査の結果が監査委員から議長宛に報告されました

ので、その写しをお手元に配布しておりますのでよろしくお願いいたしま

す。以上でございます。 

○ 議  長  ただちに本日の会議を開きます。 

◇日程第１ 会議録署名者の指名 

○ 議  長  日程第１「会議録署名者の指名」を行います。 

 会議録署名者は、白川町議会会議規則第１１９条の規定により、議長に

おいて、６番 渡邉昌俊君、７番 細江茂樹君を指名します。 

◇日程第２ 会期の決定 

○ 議  長  日程第２「会期の決定」の件を議題とします。 

○ 議  長  お諮りします。 

 今期定例会の会期は、本日から３月２４日までの２３日間としたいと思
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います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○ 議  長  ご異議なしと認めます。 

 よって会期は、本日から３月２４日までの２３日間と決定しました。 

◇日程第３ 議員派遣について 

○ 議  長  日程第３「議員派遣について」を議題とします。 

○ 議  長  お諮りします。 

 議員の派遣については、白川町議会会議規則第１２８条の規定により、

お手元に配布しました派遣案のとおりとしたいと思います。これにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○ 議  長  ご異議なしと認めます。 

 よって議員派遣につきましては、別紙、派遣案のとおり決しました。 

○ 議  長  お諮りします。 

 本派遣案の記載事項に変更等が生じた場合の修正を議長に一任願いたい

と思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○ 議  長  ご異議なしと認めます。 

 よって記載事項に変更等が生じた場合の修正は、議長に一任いただくこ

とに決定しました。 

◇日程第４  議第１号 令和３年度白川町一般会計予算 

議第２号 令和３年度白川町国民健康保険特別会計予算 

議第３号 令和３年度白川町簡易水道特別会計予算 

議第４号 令和３年度白川町地域振興券交付事業特別会計予

算 

議第５号 令和３年度白川町介護保険特別会計予算 

議第６号 令和３年度白川町後期高齢者医療特別会計予算 

承第１号 専決処分した事件の承認について 

      令和２年度白川町一般会計補正予算（第７号） 

承第２号 専決処分した事件の承認について 

      令和２年度白川町地域振興券交付事業特別会計

補正予算（第３号） 

議第７号 白川町議会議員及び白川町長の選挙における選挙

運動の公費負担に関する条例について 

議第８号 白川町総合計画審議会条例の一部を改正する条例
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について 

議第９号 白川町国民健康保険税条例の一部を改正する条例

について 

議第10号 白川町小学校及び中学校の設置等に関する条例及

び白川町学校給食共同調理場条例の一部を改正す

る条例について 

議第11号 白川町福祉医療費助成に関する条例の一部を改正

する条例について 

議第12号 白川町国民健康保険条例の一部を改正する条例に

ついて 

議第13号 白川町介護保険条例の一部を改正する条例につい

て 

議第14号 白川町後期高齢者医療に関する条例の一部を改正

する条例について 

議第15号 白川町営住宅条例及び白川町営単独住宅の設置

及び管理に関する条例の一部を改正する条例につ

いて 

議第16号 公の施設の指定管理者の指定について 

議第17号 白川町第６次総合計画の策定について 

議第18号 財産の取得について（デジタル無線機） 

議第19号 財産の取得について（スクールバス） 

議第20号 令和２年度白川町一般会計補正予算（第８号） 

議第２１号 令和２年度白川町国民健康保険特別会計補正予算

（第２号） 

議第２２号 令和２年度簡易水道特別会計補正予算（第３号） 

議第２３号 令和２年度白川町地域振興券交付事業特別会計補

正予算（第４号） 

議第２４号 令和２年度白川町介護保険特別会計補正予算（第

３号） 

○ 議  長  日程第４ 議第１号「令和３年度白川町一般会計予算」、議第２号「令和

３年度白川町国民健康保険特別会計予算」、議第３号「令和３年度白川町簡

易水道特別会計予算」、議第４号「令和３年度白川町地域振興券交付事業特

別会計予算」、議第５号「令和３年度白川町介護保険特別会計予算」、議第

６号「令和３年度白川町後期高齢者医療特別会計予算」、承第１号「専決処

分した事件の承認について、令和２年度白川町一般会計補正予算（第７号）
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」、承第２号「専決処分した事件の承認について、令和２年度白川町地域振

興券交付事業特別会計補正予算（第３号）」、議第７号「白川町議会議員及

び白川町長の選挙における選挙運動の公費負担に関する条例について」、議

第８号「白川町総合計画審議会条例の一部を改正する条例について」、議第

９号「白川町国民健康保険税条例の一部を改正する条例について」、議第１

０号「白川町小学校及び中学校の設置等に関する条例及び白川町学校給食共

同調理場条例の一部を改正する条例について」、議第１１号「白川町福祉医

療費助成に関する条例の一部を改正する条例について」、議第１２号「白川

町国民健康保険条例の一部を改正する条例について」、議第１３号「白川町

介護保険条例の一部を改正する条例について」、議第１４号「白川町後期高

齢者医療に関する条例の一部を改正する条例について」、議第１５号「白川

町営住宅条例及び白川町営単独住宅の設置及び管理に関する条例の一部を改

正する条例について」、議第１６号「公の施設の指定管理者の指定について

」、議第１７号「白川町第６次総合計画の策定について」、議第１８号「財

産の取得について」、議第１９号同じく「財産の取得について」、議第２０

号「令和２年度白川町一般会計補正予算（第８号）」、議題２１号「令和２

年度白川町国民健康保険特別会計補正予算（第２号）」、議題２２号「令和

２年度白川町簡易水道特別会計補正予算（第３号）」、議題２３号「令和２

年度白川町地域振興券交付事業特別会計補正予算（第４号）」、議題２４号

「令和２年度白川町介護保険特別会計補正予算（第３号）」以上、２６件を

一括議題とします。 

○ 議  長  暫時休憩します。（午前１０時１２分） 

○ 議  長  再開します。（午前１０時１２分） 

○ 議  長  説明を求めます。町長。 

（町長 横家敏昭君 登壇） 

○ 町  長  別冊「令和３年白川町議会第１回定例会町長提案説明」を朗読した。 

○ 議  長  引き続いて、教育長。 

（教育長 鈴村雅史君 登壇） 

○ 教 育 長  別冊「令和３年白川町議会第１回定例会教育長町教育運営基本方針」を朗

読した。 

○ 議  長  日程第４のうち、議第２０号「令和２年度白川町一般会計補正予算（第８

号）」、議題２１号「令和２年度白川町国民健康保険特別会計補正予算（第

２号）」、議題２２号「令和２年度白川町簡易水道特別会計補正予算（第３

号）」、議題２３号「令和２年度白川町地域振興券交付事業特別会計補正予

算（第４号）」、議題２４号「令和２年度白川町介護保険特別会計補正予算
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（第３号）」、以上５件を一括議題とします。 

○ 議  長  お諮りします。 

 本件については、議案の補足説明を省略し、ただちに予算審査特別委員会

に付託して審査することにしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○ 議  長  ご異議なしと認めます。 

 よって、予算審査特別委員会に付託することに決しました。 

○ 議  長  お諮りします。 

 白川町議会会議規則第４６条第１項の規定により、委員会審査を３月３日

までに終わるよう、期限を付したいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○ 議  長  ご異議なしと認めます。 

 よって、審査期限は３月３日とすることに決しました。 

○ 議  長  お諮りします。 

 本日の会議は、この程度にとどめ、延会したいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○ 議  長  異議なしと認めます。 

 よって本日はこれをもって延会することと決しました。 

○ 議  長  ただいま決定しましたとおり、本日はこれをもって延会とし、明日、３月

３日は午前１０時から分館３階大会議室において予算審査常任委員会を開催

し、その後、本議場において会議を開き、委員長の報告を求めます。 

 本日は、どうもご苦労さまでした。 

        （午前１１時０９分 延会） 
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 上記のとおり会議の次第を記載し、その相違ないことを証するため、こ

こに署名する。 

 

議  長 

 

 

議  員 

 

 

議  員 


